

गौतम बुद्ध प्राविधिक विश्वविद्यालय

(पूर्ववर्ती उच्च प्राविधिक विश्वविद्यालय)

पता: गौतम बुद्ध प्राविधिक विश्वविद्यालय, प्लॉट नं. 1, मीरापुर रोड, लखनऊ - 226 021।
फोन: 2732185

2012

आवश्यक/महत्वपूर्ण

उपरोक्त विश्वविद्यालय में सम्बद्ध संस्थाओं के प्रधानाचार्य/अधिका

क प्राविधिक विश्वविद्यालय से सम्बद्ध संस्थानों में शैक्षिक सत्र 2011-12 के ली.प्लान की आर्क, बी.एच.एम.सी.टी., जी.एच.ए.सी., एम.सी.ए., एम.ए.ए. एवं एम.टेक. संचालित पाठ्यक्रमों की विस्तारण के सम्बंध में।

कौशल में गुण को का अपेक्षा है कि अभावपूर्ण मात्रा प्रदान की जाये। विश्वविद्यालय एवं संस्थाओं को संस्कृति के क्रम में उत्तर प्रदेश सरकार से शिक्षण सम्बद्धता की स्वीकृति प्रदान की गई है। अतः सम्बद्धता विस्तारण सम्बन्धित काम कि सभी सम्बद्ध संस्थाओं द्वारा सत्र 2011-12 के अन्तर्गत निर्धारित सम्बन्धित मानकों के अन्तर्गत भूमि, भवन, शिक्षकों एवं शिक्षणोत्तर के तुरंत विस्तारण सम्बन्धित, जो आवश्यक पूर्ण कर लिया जाए अन्यथा उपरोक्त संस्थाओं में प्रवेश प्रतिबंधित किये जा सकते हैं, जिसके कारण उपरोक्त संस्थाओं में प्रवेश प्रभावित हो सकता है। सूचित है कि इसके लिए उपरोक्त संस्थाओं को अन्तर्गत शासन द्वारा निर्धारित मानकों के अन्तर्गत विस्तारण सम्बन्धित काम पूरा करना आवश्यक है। अतः निर्धारित मानकों के अनुसार मानकों को पूर्ण कर लेना 31 मार्च, 2012 तक पूर्ण कर ले जाये। विश्वविद्यालय में प्रवेश प्रदान करने अनुमोदन, शिक्षकों की नियुक्ति के सम्बन्धित कामों को विश्वविद्यालय के अन्तर्गत पूर्ण कर लेना आवश्यक है।

को के विषय में विशेष रूप से अतिरिक्त कार्यवाही को कर रहे हैं।
किसी भी प्रकार के प्रस्ताव को मंजूर नहीं करके प्रस्तुत करें अन्यथा निवेदन में
विशेषीत प्रारूप पर समावेश करना प्रस्तुत करते हुए इस आशय की एक
संज्ञा के विषयक एक संयुक्त परिचय की ओर से प्रस्तुत की जाए कि संस्था
समाप्त प्रस्ताव महा है जो किना प्रकार की विमर्गति के लिए वे स्वयं

विषय में अवगत करते हुए मुझे यह भी कहने की अपेक्षा है कि कृपया
सम्बद्ध विषय पर व्यक्तिगत ध्यान देते हुए समय से मानकों को पूर्ण करने
को जल्द तथा कार्यवाही हो तो उनको पूर्ण शीघ्र प्राथमिकता से की
जाए। अतः मैं यह अनुरोध करता हूँ कि आगामी सत्र 2012-13 में
सभी प्रकार के कार्यवाही काउन्सिलिंग : सम्मिलित नहीं किया जायेगा और सम्बन्धित
कार्यवाही प्रत्येक स्थिति में प्रतिबंधित रहेगा।

भवदीय,

(यू० एस० तोमर)
कुलसचिव